ERRATA.

PAGE 8, 18th line, for "distant" read "distinct."

38

- 13, 8th line, after succinct dele "with precipitate."
- 14, 4th line from the bottom, for "their" read "the."
- 17, Under the head Antimony 7th line, dele the word "so"; 8th line, for the word "that," at the beginning of the line, insert "and."
- 20, 2d paragraph, 7th line, before "will" at the beginning of the line, insert "it."